

Утро Рокотовской казни

Автор: Admin2

14.01.2013 20:41 - Обновлено 13.12.2014 22:50

В ночь на 14 января 2013 года, застройщик, после встречи нового года, отправился показать силушку молодецкую и размяться на гаражах ГСК "Черемуха". Шоу получилось многолюдным: человек пятьдесят ЧОПовцев, эвакуаторы, строительные экскаваторы и прочие подвигнувшие марионетки. Ночной погром смотреть [здесь](#). Жители понесли потери не только личного имущества, но и здоровья.

{youtube}2c1mV4mcYEU{/youtube}

Родин Сергей Анатольевич, посетивший гаражный кооператив в сочельник (смотреть [здесь](#)), не забыл проехать мимо гаража и в первый день нового года, после того, когда ГСК "Черемуха" претерпело еще одно нападение. Родину позвонили по телефону и просили о содействии жителям, но Сергей Анатольевич приврал, сказавшись, что в данный момент он не на работе. В начале разговора хорошо слышно, что Родин по рабочему телефону решает рабочие вопросы.

{mp3}SIM1_0114130800{/mp3}

На территории гаража находится бытовка, в которой живет два ЧОПовца для охраны туалета и забора "по периметру". Только не понятно, если они охраняют забор, то что делает на территории гаража бытовка?

{mp3}V0114002{/mp3}